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Суть звернення:

Не піднімати ціну за опаленя на 55% та гаряче водопостачання на 46%!
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Прізвище, ім’я, по батькові автора (ініціатора): Шкута Діана Володиедір.тйа \
Статус: Розгляд і Черкаської. міської
Петиція: Че/1732-еп. Подана 23.05.2022 і Оорг-тПДі'.іЙИИЙ
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Дата початку збору підписів: 23.05.2022 
Текст електронної петиції:

Шановні депутати та мер міста!
Таке враження, що вся Україна бореться за нашу свободу, за наші життя, за землю та демократію, а в 
Черкасах і надалі продовжують здійснювати геноцид народу шаленим підняттям цін на комуналку. 
Замість того, щоб якось намагатись стримувати це підняття, або ж підняти на незначні суми, щоб 
люди були в змозі це оплачувати, ви реально знущаєтесь над народом. При тому, що ніде не 
озвучивши це і провівши «втихаря» засідання, на якому прийняли рішення, навіть не роздумуючи про 
наслідки. Ви ж розумієте, що заробітні плати не підвищують, а навпаки зменшують, що ж ви робите? 
Хочеться просто висловитись нецензурно.
Ціну за опалення ви підвищили на 55%! За гарячу воду на 46%! Ви взагалі при розумі там?
ІГкал коштував 1407 грн, а зараз 2183! Підняття на 775 грн. Ви серйозно? Це щоб відразу всі 
черкащани заплативши за «золоті» послуги вимерли з голоду, то може ви нас відразу повідстрілюєте? 
Просто вбийте нас відразу, щоб ми не мучились та з голоду не попухли.
Повторюсь словами з минулої петиції: займіться контролем коштів, які ми сплачуємо за комунальні 
послуги: це "скажені" гроші, які і зараз у воєнний стан осідають не за призначенням у вигляді премій 
по 300-400% ні за що, оздоровленні керівництва, службовий транспорт, використання коштів в 
невідомому напрямку і т.д. Приймайте розумні та виважені рішення, не знищуйте народ, подумайте 
про бідних людей, про пенсіонерів та людей, які залишились без роботи або з мізерною заробітною 
платнею. Це непопулярне рішення -  настільки підняти тариф у воєнний час. Намагайтесь прийняти 
рішення іншим чином, шукайте інвесторів, допомоги за кордоном, зменшіть навантаження на 
заробітну плату чиновників, які чомусь у воєнний час отримують заробітну плату в сумі 200 000 -  300 
000 грн, це неприпустимі суми, ви нічого такого не робите, щоб заробляти такі гроші, такі зарплати 
повинні бути у лікарів, вчителів, у захисників та воїнів, простих робочих на заводах та полях, які 
тримають країну. Чиновники, які просиджують штани та приймають такі непопулярні та геноцидні 
рішення, не мають права на такі зарплати. Взагалі, потрібно, щоб президент України перевірив та 
переглянув закони про заробітну плату чиновників, та призначив її у воєнний час не більше ніж 10 
мінімалок (хоча і цього вам забагато). Щоб хоч трішки вас наблизити до народу та спустити на землю, 
порахувати копійки, як рахують наші пенсіонери та люди з невеликими зарплатами.
Я розумію, що зараз літо, і ніхто цього не замітить, на це ви і розраховували, коли приймали це 
рішення, але ж через півроку ми станемо ще вразливіші, ціни ростуть, війна виснажує. Не дайте 
Теплокомуненерго та ТЕЦ підвищити тарифи на гарячу воду та опалення. Або ж підніміть тариф хоча 
б на 10-15%. Я думаю, що підняття в 46% та 55% не обґрунтоване, та несе за собою нецільове 
використання коштів. Захистіть наші права. Підвищення тарифів лише зробить великий борг 
підприємству.
Багато грошей та допомоги нам надають інші країни, то може вже досить їх красти та займатись 
корупцією, можливо настав час використовувати ці кошти по призначенню та на підняття нашої 
економіки, а не заганяти людей у глухий кут. З такими цінами ми повернемось у 90-ті. З такими 
цінами народ буде зневажати вас та ненавидіти, невже ми цього зараз хочемо? Ми хочемо жити в 
нормальній країні. З чесною владою, яка турбується про свій народ.
Нехай керівні структури трішки поекономлять на собі та своїх непомірних потребах, як економлять 
прості люди в Україні.
Я вважаю, що зараз тариф і так занадто збільшений і необгрунтований, тому прошу від імені всіх 
людей м.Черкаси не піднімати тарифи на тепло та гарячу воду або переглянути відсоток підняття.

Перелік осіб, які підписали Електронну Петицію

Електронні Петиції - Не піднімати ціну за опаленя на 55% та гаряче водопостачання на 46%!

Збір підписів завершено

rada.ck.ua/petitions/web/1732 2/3



13.06.2022, 09:06 Електронні Петиції - Не піднімати ціну за опаленя на 55% та гаряче водопостачання на 46%!

Загальна кількість осіб, які підписали електронну петицію:

517 підписів з 500 
необхідних
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